


- La pollution est ( représenter) …………………. Comme un phénomène dangereux. 
 

  10- Complète le texte ci-dessous par les mots suivants : 

(Les espèces -types- l’eau - l’atmosphère - tue- - industriels - un phénomène) 

           Le progrès de la science a aussi provoqué un grand problème qui est la pollution sous 

ses trois………………. : 

-La pollution de l’air autrement dit la pollution de ………………………….à cause des gaz 

d’échappement des voitures et de l’industrie (les usines) 

           -La pollution de la terre causée par les déchets domestiques et………………………… 

-La pollution de………………………. provoquée surtout par le jet de plastique ce qui 

…………….les oiseaux et les poissons. 

                  Donc, la pollution est …………………………..universel qui a plusieurs formes. C’est 

une véritable menace pour la vie de toutes ………………………..vivantes. 

 

  




